



# 聊城财金

创刊号



## 财富与品位齐飞,价值共气质一色

相约金融,共享财富,洞悉市场,观察经济。在2013年明媚的春光里,齐鲁晚报《聊城财金》款款而来。

她关注您所关注的,也期待您的期待。在第一时间,读者的关注,市场的需求,就是《聊城财金》的第一关注。

《聊城财金》将以精选资讯立身,以独到见解立言,以创造价值立德。

《聊城财金》重策划,重深度,重学术,内容可读,形式可看,财富与品位齐飞,价值共气质一色。

《聊城财金》立足于市场需求,着眼于读者服务,力做聊城百姓的理财好参谋。

用财富的视角立足财经前沿,用经济的角度解读金融理财生活,这就是《聊城财金》每周奉献给读者的精神食粮。

金融、保险、证券、基金等鲜活资讯,深度报道、专家言论尽在其中,全面、客观、权威、专业、实用是《聊城财金》的最大特色。

2012年,聊城成功加入中原经济区,被列为重要节点城市,一批重大基础设施和产业项目列入规划。全市200个重点项目完成投资803亿元,比上年多完成288亿元,70多个项目建成投产、发挥效益。基础设施建设取得重大突破,火车站改造及站前广场、高临高速已经竣工,邯济铁路扩能改造、德商高速聊城段、国家公路运输枢纽、济聊一级公路加快建设,青兰高速聊城段前期工作进展顺利,郑济快速铁路、聊泰铁路、军民合用机场争取工作取得新的进展。

2012年,聊城全市生产总值完成2150亿元,增长12.5%;地方财政收入104.5亿元,按可比口径增长18%;规模以上工业主营业务收入6500亿元,利税650亿元,分别增长25%和26%;社会消费品零售总额722亿元,增长14.6%;城镇居民人均可支配收入23800元,农民人均纯收入9088元,分别增长15.3%和17.5%,全市绝大多数指标增幅继续位居全省前列。

2012年,聊城新引进商业银行2家、村镇银行4家,金融机构本外币存贷款余额分别达到1687.7亿元和1289.2亿元。国内旅游收入增长28%。近两年来,越来越多的股份制商业银行、保险公司、证券公司等金融企业登陆聊城,抢滩水城市场,琳琅满目之下,行业内的竞争也是愈发激烈。这是金融体制改革不断深化,以及金融市场逐步开放的必然结果。

2013年,是全面深入贯彻十八大精神的开局之年,是实施“十二五”规划承前启后的关键一年,聊城确立了经济发展的新目标,将积极引进辖外金融机构,加强地方金融改革创新,优化金融生态环境,建立健全科学防范化解金融风险的管理体制,全面促进金融产业做大做强作为新一年的工作重点。新的一年,金融发展更是大有可为。

市场需要的,读者需求的,就是《聊城财金》要做的。天马行空,我自奋蹄。在前进的道路上,《聊城财金》将“重品质、树品德、塑品位、创品牌”作为一切工作的重点。《聊城财金》,每周三与您相约。

(杨淑君)

2013.1.25 星期五  
T 01-08

编辑:杨淑君 美编:叶成虎